
  2 رياضي

fاگر -1 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  1 2 3 2 4 3 2ο وx
g(x)

x



2

2
f، مجموع اعضاي برد تابع g3 كدام است؟  

1 (3  2(
7

3
  3(

5

3
  4(

11

3
  

fاگر - 2 (x) x  2
g(x)و9 x  fمفروض باشند، دامنه تابع1 (x)

h(x)
g(x)

صورت به(a , b] ترين مقدار باشد. بيش ميb a كدام است؟  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

fدامنه تابع gو  fبا توجه به نمودارهاي  - 3
y

g




2
  كدام است؟ 

1(( , )4  

2(( , ) { } 1 2 

3([ , )4  

4([ , ) { } 1 2  

  گيرد؟ راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار مي 8انتهاي كمان زاويه  - 4

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

قطع كند. طول كمان Nو  Mرا در نقاط  ABCكنيم تا مثلث  واحد كماني رسم مي 5و به شعاع  Aبه مركز  - 5
)
MN كدام است؟  

1(
75

54
    2(

15

54
  

3(
25

54
    4(

45

54
 

  كدام گزينه درست است؟ - 6

yراي رسم نمودار) ب1 k f (x)   بايد طول نقاطf  راk .برابر كنيم(k )ο  

y) براي رسم نمودار2 f (x)   بايد نمودارf ها قرينه كنيم. را نسبت به محور عرض  

y) براي رسم نمودار3 k f (x)  بايد عرض نقاط f  راk .برابر كنيم(k )ο  

y) براي رسم نمودار4 f (x) k   بايد به طول نقاطf ،k .واحد اضافه كنيم(k )ο 

)tanمقدار - 7 )



11

6
  كدام است؟ 

1( 3  2(3  3(
3

3
  4(

3

3
  

tanاگر - 8 /  0 )sinباشد، حاصل عبارت 2 ) cos( )

sin( ) cos( )

      

     

2

  كدام است؟ 

1 (6/0  2 (7/0  3 (4/0  4 (5/0  

sinحاصل عبارت - 9 tan cos cot
   
  

11 11 5 13

6 4 3 4
  كدام است؟ 

)3  1) 2  ) صفر1
3

2
  4 (1-  

)sinحاصل عبارت -10 ) cos( )

tan( ) cot( )

  
   
3 1200 840

690 240
  كدام است؟ 

1( 3  2(
3

2
  3(3  4(

3

2
  



cosحاصل - 11 cos cos cos cos
    
    

2 3 8 9

10 10 10 10 10
Λ كدام است؟  

)3  ) صفر2  -1) 1
1

2
  4 (1  

داريم. اگر 10و  5هاي  در شكل زير، دو دايره با شعاع -12
 


180

2
 ) برحسب درجه) باشد، محيط قسمت رنگي كدام است؟  

1 (5/17  

2 (5/12  

3 (5/22  

4 (5/10  

  راديان باشد، كدام گزينه صحيح است؟ 5/4برابر  اگر اندازه زاويه -13

1(sin , tan   ο ο  2(cos , cot   ο ο  3(sin , tan   ο ο  4(cos , cot   ο ο  

حاصل -14
cos cos x

cos( x)







2 2
2

4

3

2

  كدام است؟ 

1(sin x  2(cot x cos x   3(sin x  4(cot x cos x  

tanمقدار عبارت - 15 tan tan tan
   
  

3 5 7

16 16 16 16
  كدام است؟ 

)3  -1) 2  ) صفر1
1

2
  4 (1  

cos]حاصل -16 ] [cos ] [cos ] [cos ] [cos ]   1 2 3 4 ]كدام است؟(زوايا برحسب راديان است، نماد 5   جزء صحيح است.) [

  ) صفر4  -1) 3  -3) 2  -2) 1

tanاگر -17 /20 0 )sinباشد، مقدار 35 ) cos( ) sin( )

sin cos

    
  

160 3 430 110

2 610 200
  كدام است؟ 

1 (4/2-  2 (4/2  3 (4/0-  4 (4/0  

از تساوي - 18
sin( x) cos( x)

sin( x) cos( x)

 
  


 

   

2 2
2

3 3
2

2 2

tan، مقدار x كدام است؟  

1 (3  2 (2  3 (1  4 (2- 

  

]در بازه ع مقاديرمجمو -19 , ]2ο كهsin cos   باشد، كدام است؟ مي  

1(

2

  2(  3(
3

2
  4(2 

  



حاصل - 20
sin ( ) cos ( )

A

sin ( ) tan( )

 





 

2 2

2

3 5

4 6

25
2

3

  كدام است؟ 

1(
1

3
  2(

2

3
  3(

2

3
 4(

1

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


